
 

 

осица  е на 25 години от град 

Благоевград. Завършва с отличие 

средното си образование в 

Професионалната гимназия по икономика 

„Иван Илиев“, специалност “Икономика и 

мениджмънт”. Въпреки че получава 

отлична подготовка, а дисциплините, които 

изучава са интересни, тя избира да 

продължи образованието си в съвсем друга 

насока, а именно модния дизайн.  

Още от  малка се интересува от мода 

и следи модните тенденции и 

световноизвестените дизайнери. 

„На 12-годишна възраст вече шиех 

мъниста по дрехите.“ 

Страстта ѝ към модата надделява и тя 

намира друго поле за реализация. Записва 

висшето си образование в Югозападния 

университет „Неофит Рилски“ в родния си 

град, специалност „Мода“. 

В началото на своето обучение рисува 

от скици на модели до натюрморти. 

През втората година започва да шие 

на машина, но точно тогава настъпва 

COVID-19 и нейната практика в реалната 

работна среда трябва да бъде прекъсната за 

неопределено време. 

„Въпреки пандемията през тази 

година и половина мога да кажа, че 

моето обучение по шиене на машина 

продължи и вкъщи, благодарение на 

асистент Мария Онтева, която ме 

напътстваше точно какво да правя. След 

като мерките се отпуснаха, посещавах 

нейното ателие,  за да  ми помогне да      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

наваксам пропуснатото, за което ѝ 

благодаря искрено!“ 

След завършването на висшето си 

образование участва в проект „Creative 

HUB“, Interreg Greece-Bulgaria, отново по 

покана на старши преподавател Мария 

Онтева. Там Росица представя своите ръчно 

изработени аксесоари от мъниста.  

Към днешна дата тя успешно развива 

своя бизнес. В онлайн магазина, който 

съществува вече три години, се предлагат 

ръчно изработени чанти и гривни от 

мъниста.  

„Аксесоарите се изработват в 

различни размери, модели и цветове. 

Могат да се закупят готови продукти, но 

могат и да се изработят по поръчка на 

клиента. Чантите са подходящи за всеки 

специален повод!“  

„Пожелавам на всички бъдещи и 

настоящи студенти да мечтаят, да си 

поставят високи цели и да ги постигат!“ 
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